

出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。联系电话:18812177199

给炙热的“网红梦”泼点冷水

本报评论员 葛秋端

晚报观察

越来越多的年轻人看到了网络短视频的红利,梦想自己有一天能成为“网红”。但真做起来,却发现远远没有想得那么简单。现在,很多年轻人都想成为“网红”挣钱,可是“理想很丰满,现实很骨感”。

(据6月19日《沧州晚报》4版)

以前,当被问到理想时,很

多孩子的答案是:老师、医生、警察、科学家等。但现在,被问到这个问题时,有些孩子的回答竟是当“网红”。

互联网经济催生了“网红”,越来越多的人想成为“网红界”的明日之星。直播、短视频的兴起更是让“人人都能当网红”成为了一种可能。

与过去的明星梦相比,现在的“网红梦”门槛更低,在一些人的印象里,只要聊聊天、拍个短视频,或是唱歌、跳舞、表演才艺,甚至只需要记录一下日常生活,就能得到大批粉丝的追捧。

成为“网红”真的那么简单



吗?相关数据显示,自媒体从业者的数量庞大,市场已趋近饱和,表明这个行业“内卷”严重。光鲜亮丽的“网红”背后,还有千千万万我们看不见的“失败者”。

“网红”会面临着收入不稳定的问题。接触过直播的人都知道,直播基本上是没有假期的,从早到晚连轴转,嗓子播哑了也不一定能达到满意的效果。

心理健康问题也是自媒体从业者经常会面临的一大难题。针对基于内容创作获取粉丝的“网红”来说,面对热度下降、收入下降的落差,他们经常承受着自身难以消化的巨大压力,需要

不断去创新内容迎合观众。

很多老板投资几百万元拍视频或直播带货,最后亏得一塌糊涂;很多打工仔天天拍视频、做直播,把维持生计的工作丢了,也没有成为“网红”,即使勉强混下去还不如进工厂打工赚得多……

直播或短视频不可能成就每一个人,对此,大家一定要清醒。拍短视频和做直播的门槛低,但是想成为“网红”,不是光靠勤奋努力就有用的,其中也有运气和天赋的成分,希望有些年轻人的“网红梦”早点醒过来。

留言板

柏油路面煎熟鸡蛋 电动车座高达71.5℃

【事件】

6月22日至24日,我市连续遭遇高温天气。22日,市区最高气温达40.8℃;23日,市区最高气温达39.8℃;24日,市区最高气温达39.8℃。记者在街头进行了地面煎鸡蛋试验,仅用了20多分钟,鸡蛋就煎熟了。(6月25日《沧州晚报》)

【留言板】

@筱姐姐:终于蒸到不花钱的桑拿了!

@甜甜:说点风凉话,让我凉快凉快!

@梅香如故:夏天的风我永远记得,它清清楚楚地说要热死我。

@一片冰心:夏天活命三件套:空调、WiFi、西瓜!

@月生叔:我对象跟我说:“哪儿凉快哪儿待着

去!”这真不是讥讽,而是她对我深深的爱意。

@荔枝在吗:一想到卡里的余额,我的心就拔凉拔凉的。

@居山先生:这样的天气,我仍在户外奔波。我要在滚烫的日子里,发光发热!

@赵大财:好好的“空气刘海”,一出门就变成了“条形码”。

@我就看看:世界这么大,你不出去看看都不知道外面有多热。

@初见:我与烤肉之间,只差一撮孜然。

@崔潇潇:电风扇变成了电吹风,吹出的风都是热的。

@木子李:谁有后羿的电话,让他把太阳射下来。

画中话

高考后整容 拼完成绩拼颜值?



近日,辽宁铁岭一位妈妈带着高考结束的女儿去整容。孩子妈妈冯女士介绍,女儿上了高中后特别喜欢玩游戏,家长就考虑,是不是因为女儿长得不好看,所以不自信。为了让孩子多和现实世界接触,在她认可的情况下,带她去做鼻子和下巴。

不少网友表示,父母很开明,女儿也是成年人了,可以自己选择;也有网友质疑,漂亮就一定自信?

对此,业内人士表示,有整形美容需求的人应具备成熟的心智,切莫盲目,整形美容背后的风险不容小觑。

据《新闻晨报》

回音壁

男子钓了大鱼 路人追着留影

近日,湖北武汉一名男子钓上来一条13斤重的鱼。为了炫耀,男子拎着鱼绕着江边走了3圈,一边走一边和人打招呼。男子的女友本想吐槽他是“显眼包”,没想到,路人的反应出乎意料,他们纷纷掏出手机和大鱼合影,假装是自己钓上来的。据@九派新闻

回音:当天的朋友圈,众多武汉市民在同一时间钓到了同一条13斤重的大鱼。

52元喉咙取刺 质疑收费不合理

近日,四川一名女子发帖称,自己因为鱼刺卡喉去医院挂急诊,医生只花了10分钟就取出了鱼刺,却要价52元。女子本来是质疑医院收费不合理的,没想到却在评论区“翻了车”。众多网友怒怼:“你所谓的‘轻而易举’,是医生几十年的专业历练!”据@齐鲁晚报

回音:乱带“节奏”,容易“翻车”!

讲文明树新风 公益广告

全社会都关心支持 未成年人 健康成长

沧州市精神文明建设委员会 宣